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Supongamos que queremos estimar qué proporcion (%) de individuos de la provincia de Cadiz
come legumbres al menos dos veces por semana. Queremos dar una informacion fiable,
imagina un error del 5%, es decir, que estamos casi seguros un 95%. No podemos estar

seguros al 100%, ten en cuenta que no vamos a preguntarles a todas las personas de Cadiz.
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:Sabes cual tendria que ser el tamafio de la muestra? ;A lo sumo 383 personas! Increible,
;verdad? Eso si, bien escogidas.

Pero lo mas curioso es que si Cadiz tuviese 100 habitantes, entonces el tamano de la muestra
tendria que ser de 80 personas.

Para 1000 habitantes se necesita una muestra de 278 personas.

Para 10000 habitantes la muestra debe ser de 370

iQué poco va aumentando!

Para 100000, solo se necesitan 383.

;Y eso porqué es asi? Porque hay un formula matematica de estadistica que lo deduce. Asusta
un poco pero si te animas, la estudiamos dentro de dos anos en bachillerato
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